1 АПРЕЛЯ 2022 Г. — РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СЕМИНАР «СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ К ГРАЖДАНСКОМУ И ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ УЧАЩИХСЯ В УЧРЕЖДЕНИЯХ ОБРАЗОВАНИЯ В ГОД ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ

1 апреля 2022 года проведен республиканский семинар «Современные подходы к гражданскому и патриотическому воспитанию учащихся в учреждениях образования в Год исторической памяти». Мероприятие прошло на базе государственного учреждения образования «Средняя школа № 3 г.Борисова» Минской области.





В рамках семинара прошли выступления представителей Национальной Академии наук, Академии последипломного образования, презентации эффективных практик учреждений образования. Заместители директоров по воспитательной работе, руководители по военно-патриотическому воспитанию, классные руководители учреждений общего среднего образования из разных регионов Беларуси обсудили современные подходы к гражданскому и патриотическому воспитанию.



